



多倫多北區華人浸信會約書亞團契，在去年相約今年八月初，前往擔任他們退修會講道及專題講座等事奉。八月三日因岳母身體欠安，師母未克同行，我唯有單人匹馬上陣應約，下午二時卅分平安抵達，團長周鼎安弟兄前來接機。這幾天與他們在 Peterborough 的 Super 8 一齊生活，分享主的話語，彼此關懷、代禱；遊覽參觀當地名勝和景點，體會弟兄和睦同居是何等的善和何等的美。

八月九日（禮拜四）上午七時，梁師母從休士頓直飛加拿大王子島 Charlottetown 探望 CBF 宣教士 Wendy Tsai。八月十日上午十時曾永光牧師夫婦、黃冠明牧師和我從多倫多飛往 Charlottetown 會合梁師母和 Wendy 開始一連六天的大西洋宣教探訪事工，謝謝楊湛博士前來協助開車。

這幾天我們與 Wendy 一同生活、事奉，我深深認識她是主所要使用的使女，她有宣教士的特質、使命，強烈的宣教心志、辦事能力強，與當地母會 Community Baptist Church 的教牧同工、領袖群和信眾關係密切且美好。記得其中一位領袖與我分享：她是主差來的使者，我們愛她、樂意與她同工，華人事工不必建堂，這是你們的教堂，任你們使用！這是何等的讚譽！

我們前往離 Charlottetown 一小時路程的魚村，探訪兩間蟹肉廠的中國朋友，我們分別致送兩箱香蕉給他們享用，又為他們祝福禱告；Wendy 又常常得加拿大信徒的支持，在他們農場耕種的新鮮蔬菜送給這些朋友，因他們經常吃用中國運來的乾菜。聽見這些督工專員與 Wendy 的談話，就知道他們何等愛、尊重和接受 Wendy，這是傳福音好基礎。

八月十一日（禮拜六）下午與華人會眾往他們會眾之一的營地 BBQ，與眾同樂，進行個人談道，樂也融融。

八月十二日（主日）早上我們全體參加 Community Baptist Church 的主日崇拜，我代表美加華人浸信會聯會向他們致謝及感激他們全力支持華人事工。

八月十三日（禮拜一）得蒙專誠從 Muncton 來為我們開車的楊湛博士，她早年從中國至英國唸書，聽聞福音，經歷主的救恩，決志信主。十年前清楚主的呼召，從英國來到加拿大 Muncton 的大學，教導生命醫學科目，在學院分別主持教職員、學生的查經班，在其府上也設有查經聚會。

八月十三日至十四日我們分別探望 Emily 及其夫婿，她們在當地的浸信會帶領查經聚會；在 George 及 Ladia 府上與 Main Street 浸信會牧師及大西洋負責族裔事工的同工談論大西洋華人事工，在 Halifax 探望兩間華人教會的同工，了解當地華人福音事工。

August 26, 2012

八月十五日 (禮拜三) 完成事工，下午我們乘加拿大航機返回多倫多，梁師母飛返休士頓。

這次大西洋之旅，讓我確實體會馬其頓呼聲，請過來牧養我們！主啊，我們恩典華浸和美加華人浸信會聯會，當作些甚麼？求祢指示！